

Новгородская Правда

г. Новгород

26 МАР 1955

Гастроли Новгородского областного театра драмы

Заканчиваются гастроли Новгородского областного театра драмы в Боровичах. На спектаклях театра побывали колхозники и колхозницы сельхозартелей «Восход» и «Авангард», рабочие и служащие совхоза «Прогресс», механизаторы Спасской МТС, коллектив училища механизаторов. Сельские зрители с большим интересом просмотрели комедию великого русского драматурга А. Островского «Поздняя любовь».

Кроме того, коллектив театра сделал

несколько выездов в близлежащие села и рабочие поселки. В поселке Вельгия коллектив театра показал спектакль «Иван Рыбаков», в Кулотино рабочие и служащие текстильной фабрики просмотрели постановку «История одной любви», эта же пьеса поставлена в Угловке.

До конца гастролей коллектив Новгородского драматического театра выедет со своими спектаклями еще в ряд населенных пунктов.

В. СЕДОВ.